
COMITÉ DE DIRECTION 
Procès-verbal N°07

Réunion du 9 mars 2026 

COMITE DE DIRECTION : 

NOM - Prénom Présents Excusés Absents 
VALLET Jean-François X 
ARNAUD Roland X 
BRUNEL Nicolas X 
MONTALBANO Stéphan X 
MARLHIN Alexandre X 
PEALAT Philippe X 
GALES Gérald X 
AUBERT Philippe X 
BETTON Bernard X 
BRESSON Claude X 
CAILLOT Alain X 
COQUELLE Jean-Yves X 
D’AGOSTINO Dominique X 
DJEDOU Djamel X 
FAURIE Pierre X 
FOUYAT Camille X 
GIRON Patrick X 
JULIEN Laurent X 
LAFFORGUE Elodie X 
MOMBARD Martine X 
PELIN Nathalie X 
PION Jean-Marie X 
REBOULLET Mathilde X 
RENAUDIN Guy X 
VILLAND Jean-François X 
ZAVADA Richard X 

SALARIES : 

NOM - Prénom Présents Excusés Absents 
FOURNEL Thibault X 
VALLET Yohann X 



 

 

I. OUVERTURE DE SEANCE - INFORMATIONS DU PRESIDENT  

Pour l’occasion, le Comité de Direction à l’honneur de recevoir les représentants d’AESIO mutuelle, 
partenaire historique du District, pour une présentation du dispositif AESIO & moi. 

Le Président revient sur la réunion qui s’est tenue à la Ligue le mardi 3 mars 2026 pour donner suite à 
la conférence nationale du Football. A travers différents dispositif, la FFF consacrera 50 M€ 
supplémentaires en faveur du football amateur dès la saison 2026-2027. 

II. ADMINISTRATIF 

1. DRAJES - Numéro d’agrément 

Jean-François VALLET informe que le District a obtenu de la DRAJES son numéro d’agrément pour 
accueillir des Services Civiques et les proposer aux clubs avec une fiche de poste spécifique. 

2. Enquêtes 

Le Président alerte le Comité de Direction à la suite d’une multitude de sollicitations que nous recevons 
ses derniers temps. Il souhaite que l’ensemble des membres : élus, dirigeants, bénévoles, se 
coordonnent afin d’harmoniser les différentes réponses effectuées par le District. 

3. Bâtiment du District 

R. ARNAUD fait l’état des différents dossiers en cours au niveau du bâtiment du District : 
- Etude - Passage de l’éclairage du bâtiment en LED. 
- Aménagement du sous-sol. 
- Changement du compteur d’eau. 
- Changement de fournisseur de téléphonie – fibre. 
- Changement de fournisseur pour l’entretien ménager. 
- Projet Autoconsommation du bâtiment. 

 
4. FUTSAL U19 : France – Portugal  

C. BRESSON revient sur l’organisation du rassemblement international France-Portugal qui s’est 
déroulé du 15 au 19 février. Cet événement a été une franche réussite et une belle promotion pour 
notre territoire.   

5. Dispositif « Jouons du bon côté » 

Les Kits pour les clubs ont été livrés au District. L’organisation de l’acheminement dans les clubs va 
être organisée prochainement. 

6. Réunion de Zones 

Le Président rappelle le calendrier des réunions de zones :  

- Lundi 16 mars : CRUAS 
- Lundi 23 mars : DONZERE 
- Lundi 30 mars : DAVEZIEUX 
- Jeudi 9 avril : BOURG DE PEAGE 



 

 

Toujours dans un souci d’optimiser les échanges avec les clubs, ceux-ci ont l’opportunité de construire 
eux même l’ordre du jour en envoyant leurs questions en amont des réunions.  

Une relance va être effectuée auprès des clubs dans le cadre de l’inscription aux quatre réunions.  

 

III. COMMISSIONS  

1. Commission d’Arbitrage 

N. BRUNEL annonce que le District possède à ce jour 349 arbitres. Ce nombre d’arbitre n’avait pas été 
atteint depuis la saison 2006-2007 et celui-ci permet de couvrir 100% de désignations d’arbitres sur 
les deux derniers week-ends. 

Le Comité de Direction valide la candidature de deux nouveaux membres au sein de la Commission en 
arbitrage : Oussama DJAID – Axel AZCUE 

N. BRUNEL présente une modification du règlement intérieur de la Commission en Arbitrage. :  

- 1 AG des arbitres adultes : 1 journée  
- 1 AG des arbitres jeunes : ½ journée 

Le Comité de Direction valide cette modification. 

Enfin, le Comité de Direction adresse tous ses vœux de bon rétablissement à François BOUDIKIAN 
(Président de l’UNAF 26/07), blessé ce week-end lors de l’échauffement de son match AJ AUXERRE – 
TOULOUSE FC.  

2. Commissions Sportives 

Un point complet est réalisé sur les différentes commissions sportives, à savoir les séniors, les 
féminines et les jeunes. 

L’organisation des tirages des coupes, prévus le 12 mars au Novotel de Valence, est évoquée. 

L’état d’avancement des différentes compétitions est présenté et les mises à jour des calendriers 
sportifs sont précisées, notamment en raison des matchs en retard. 

3. Commission des règlements 

Pour donner suite à la réception d’un courrier, le Comité de Direction rappelle qu’il n’est pas possible 
de lever un arrêté municipal le week-end lorsque celui-ci a été pris en semaine et communiqué à 
l’ensemble des parties prenantes de la rencontre. 

4. Commission Marketing - Partenariat 

T. FOURNEL présente un bilan détaillé de l’activité Marketing et Partenariats. L’activité poursuit sa 
croissance malgré un contexte économique particulier pour les entreprises. L’objectif étant de 
renforcer l’image du District sur notre territoire et de développer nos ressources. Cette dynamique 
soutient nos projets en faveur du Football Amateur Drôme-Ardéchois et crée de nouvelles 
opportunités pour nos clubs et nos licenciés. 

III. TECHNIQUE 



 

 

1. Football d’Animation 

Force est de constaté qu’il est difficile de cadrer la pratique des U7-U9 et de faire appliquer les règles 
en vigueur. En ce sens, des contrôles vont être mis en place afin que les règlementations soit davantage 
respectées sur les terrains. 

2. Para Foot Adapté 

Le Président indique que la FFF est venue participer à une séance « J’aIME le Foot » organisé par l’O. 
Valence sous la coordination de J. VIAL dans l’optique de créer une vidéo promotionnel d’une pratique 
partagée et inclusive. 

3. Zone Blanche 

Le Président informe de l’avancée du Projet « Zone Blanche » dans la Vallée de Gluyere. La visite des 
installations sportives est prévue ce mercredi 11 mars. Le rassemblement final entre les différentes 
écoles est programmé au mois du juin 2026. 

4. PEFA – Championnat de France UNSS Futsal 

Dans le cadre du PEFA de Valence et de la section Futsal portée par le District, les jeunes joueurs sont 
qualifiés pour la finale du Championnat de France UNSS qui se déroule actuellement à Lormont (33). 

Cette qualification est un motif de satisfaction pour le District. Le Comité de Direction félicite les 
joueurs et les éducateurs de cette section. 

III. QUESTIONS DIVERSES 

C. BRESSON présente une sollicitation de la Ligue Contre le Cancer qui organise un Tournoi Futsal 
Solidaire. Le District assurera une communication de l’événement sur l’ensemble de nos canaux de 
communication. 

Y. VALLET présente une sollicitation du Beach Team Cévennes pour le projet de développement du 
Beach Soccer. Une rencontre sera organisée prochainement avec le club. 

 

Le Président,        Le Secrétaire Général, 

JF. VALLET       R. ARNAUD 

       

 


